

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 51 (18749)

Газета основана 1 октября 1930 года



ОБЩИЙ ТРУД - НА БЛАГО ГОРОДА

На заседании городского оперативного штаба подведены итоги первого в этом году весеннего субботника по благоустройству территории Ленинска-Кузнецкого. В нём приняли участие около четырёх с половиной тысяч человек, были задействованы 74 единицы автотехники. С городских улиц и площадей вывезено 1530 кубических метров снега.

Горожане с пониманием отнеслись к предложению губернатора А.Г. Тулеева привести в порядок после таяния снега внешний вид наших городов, и 29 марта в 12 часов дня на прилегающие к учреждениям территории и улицы города вышли коллективы коммунальных предприятий, школ, больниц и других организаций различных форм собственности.

В полном составе трудился коллектив Дворца творчества детей и учащейся молодёжи.

— Мы решили все вместе сделать намеченную на сегодня часть работы на территории, — рассказал директор А.М. Митрошенко, — а в последующие субботники и санитарные пятницы навестили порядок на прилегающем участке.

На обычно немноголюдной улице Ленина в этот день работали представители МП "ЖКХ" г. Ленинска-Кузнецкого.

— Сегодня запланировано рыхление снега на обочинах, вывоз мусора, который за зиму накопили жильцы здешних домов. С проживающими на улице гражданами работу провели, но желающих помочь в уборке оказалось



не так много, — сообщил главный инженер предприятия Р.Н. Гатиатулин. — Транспорт для вывоза отходов предоставили в ОАО "Автомобилист". На субботнике вышли все, кто сегодня не работал на производстве.

В центре города дружно рыхлили снег и убирали мусор специалисты УЕЗ ЖКУ. В этот день они вместе со всеми внесли свой вклад в благоустройство города.

На улице Пушкина традиционно наводили порядок коллективы горэлектросети и ОАО "ККИТС". Рабочие коммунальных котельных и тепловых сетей рассказали о том, что на субботник приехали люди со всех подразделений, кроме тех, кто участвовал в производственном процессе, и хотя раскидывать снег и долбить лёд не очень легко, но настроение у всех нормальное, трудовое.

Директор горэлектросети И.Н. Ковалев отметил:

— В субботнике участвуют все, кроме находящихся на оперативной работе. Самосвал, экскаватор и трактор — техника нашего предприятия. Заранее предусмотрели всё, что необходимо для организации работы, поэтому дело есть у каждого. Сейчас разрыхлили снег, расчистили часть территории своей и территории на улице Пушкина, и в следующие субботы наводить порядок будет уже легче.

На проспекте Ленина убрали обрезанные ветки, мусор, разбивали сугробы сотрудники ООО "Антекс". Заместитель директора Л.И. Колесник объяснила, что на закреплённый участок проспекта вышли 42 человека — дворники, стройгруппа, специалисты аппарата управления. Уборка этой территории

15); 28 — пятница (3-9); 29 — суббота (7-11). В эти дни возможны резкие изменения атмосферного давления и температуры, в связи с чем могут обостриться хронические заболевания. Постарайтесь сдерживать стрессовые эмоции.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В АПРЕЛЕ

По данным Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов, неблагоприятными днями в апреле будут:

2 — воскресенье (4-8); 4 — вторник (3-11); 9 — воскресенье (0-10); 12 — среда (17-22); 16 — воскресенье (15-19); 22 — суббота (9-11); 24 — понедельник (13-

Суббота,

1

АПРЕЛЯ

2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.01
Заход солнца 20.07
Долгота дня 13.06

Погода:

Днем облачно, осадки, температура -1...-4°C, давление 743 мм рт. ст., относительная влажность 83%, ветер з.-с.з. 4-5 м/сек, предстоящей ночью -6...-13°C.

В воскресенье температура днем -6...-10°C.

ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ ДОМА

Строители приступили к работам в двух подъездах не завершенного строительства дома по улице Гагарина, 12, где планируется сдать летом 40 благоустроенных квартир.

Эту пятиэтажку УМДИРГШО начинало строить еще пятнадцать лет назад, успев ввести и заселить шесть подъездов. И вот сейчас

дом получил второе рождение благодаря приоритетному национальному проекту и совместному финансированию из всех трех уровней бюджета. Предварительно было проведено обследование фундамента и несущих конструкций дома, подготовлена проектно-сметная документация. Посоветовавшись, решили сделать перепланировку под малогабаритные одно- и двухкомнатные квартиры, которые сегодня напрочь отсутствуют на рынке жилья, хотя чрезвычайно востребованы — именно в них нуждаются льготники и жильцы сносимых аварийных бараков.

Работа шла у поликлиники, магазина "Рябина +". Во втором микрорайоне рабочие в форменной одежде жилищного предприятия "Акватех" наводили чистоту на бульваре Химиков. Коллектив школы № 8 под руководством директора С.А. Громовой приводил в порядок прилегающую территорию.

— Мужчины выполняют работу потяжелее, женщины — ту, что легче, — объяснила руководитель учреждения. — Отребли снег от фундамента, скололи лёд на асфальте — на подходе к крыльцу, на тротуаре, чтобы безопасно было выходить на улицу. Дети сейчас на каникулах, но потом и они примут участие в субботнике. Ребята у нас хорошие, добросовестные, поэтому дел хватит всем.

Перечислить объекты, сотрудники которых приняли участие в субботнике, довольно сложно, но дружно, с энтузиазмом, задором работали коллективы ОАО "Автомобилист" на улице Зварыгина, Кузнецкой транспортной компании — в районе губернского рынка, сотрудники водоканала — на мосту, ведущему к КСК, трудящиеся шахты имени Кирова, центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и центра реабилитации детей с ограниченными возможностями — на прилегающих территориях. А тем, кто отнёсся к проведению первого субботника не с должным вниманием, стоит позаботиться о наведении порядка на закреплённых участках в следующие субботы и санитарные пятницы.

На проспекте Ленина убрали обрезанные ветки, мусор, разбивали сугробы сотрудники ООО "Антекс". Заместитель директора Л.И. Колесник объяснила, что на закреплённый участок проспекта вышли 42 человека — дворники, стройгруппа, специалисты аппарата управления. Уборка этой территории

Л. СОЛОВЬЕВА.
На снимках: во время субботника.
Фото М. НИКОНОВА.

РЕКОНСТРУКЦИЯ — ПО ГРАФИКУ

На котельной КСК согласно графику реконструкции подготовлен основной каркас третьего котла, который летом планируется сдать в эксплуатацию.

Запустив в работу первые два котла, специалисты "Кузбасстеплосервиса" сразу приступили к демонтажу оборудования третьего: трубной части, металлоконструкций и так далее. Сейчас заканчивается подготовка основного каркаса, идет монтаж воздухоподогревателя, затем начнется обмуровка котла. Сдать его в эксплуатацию надо уже в июне, чтобы к следующему отопительному сезону успеть отремонтировать четвертый котел. Намеченное завершение реконструкции позволит полностью отказаться от услуг "Энергетика" и сети мелких котельных, что даст городу экономию бюджета, улучшение теплоснабжения и экологии. Столь масштабный проект осуществляется впервые в области.

Г.ИВАНОВА.

УСПЕХ ЗАВИСИТ ОТ УЧАСТИЯ

Ленинск-Кузнецкий активно готовится к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

Сейчас муниципалитет заключает с организациями и учреждениями договора на предоставление в аренду помещений для обустройства инструкторских участков. Дислокация участков — вопрос серьезный, поскольку от них напрямую зависит успешное проведение переписи. Всего их планируется создать по городу семь, охватив при этом различные районы, в том числе и такой отдаленный, как поселок Никитинский. Не менее важное направление подготовки — уточнение объектов переписи, то есть всего того, что должно попасть в переписные листы. С этой целью проводится подворный обход территории частного сектора, сверка списка домовладений, а также предварительное распределение объемов работы между переписчиками. Активными участниками предстоящего мероприятия государственной важности станут уличники. Вчера на очередном семинаре-совещании в администрации города обсуждались актуальные вопросы подготовительного этапа переписи-2006 и участия в ней общественности.

Е. ЛЕОНОВА.

ВЫЕЗДНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ВКЛАДЧИКОВ

5 апреля в 10 час. 30 мин. в красном холле ДК имени Ярославского управления по ценным бумагам и страховому рынку администрации Кемеровской области совместно с администрацией Ленинска-Кузнецкого проводят выездную регистрацию вкладчиков ликвидированных компаний.

При этом будут регистрироваться вкладчики следующих компаний: "Властилина", "РДС", "Русская недвижимость", "Компания "Холпер-Инвест" (кроме ЧИФ "Холпер-Инвест"), "Гермес-Финанс", "Траст", "Агротранс-сервис", "Кредит-Сервис", "Телевидение Кузбасса", "Элизиум АОЗТ ФБФ "Абсолют", ИФК "Держава", АОЗТ Сибирская СК "Сиб-Восток", АСК "Кузбасс-прима-полис", ООО СК "Ола", ООО "Юрга-Комстрай", ООО СК "Полис", ЗАО СК "Сибирь", ДОО СК "Бетель-гейзе".

Для регистрации вкладчикам необходимо представить копии:

паспорта с данными, Ф.И.О., года рождения, прописки, стр. 19 с данными старого паспорта и финансовых обязательств.

Обращается внимание на то,

что не производятся компенса-

ционные выплаты вкладчикам

банков, чековых инвестиционных фондов, "МММ".



Национальный проект ОБРАЗОВАНИЕ- В ДЕЙСТВИИ

Реализация плана мероприятий национального проекта "Образование" рассчитана на 2006-2007 годы. Основная цель проекта - создание условий для повышения качества образования и образовательных услуг. Его реализация в нашем городе регулируется рабочей группой по организационному сопровождению.

К настоящему моменту в Ленинске-Кузнецком проведена информационная работа с руководителями образовательных учреждений, педагогами, родителями и обучающимися по вопросам содержания и реализации проекта. В образовательных учреждениях оформлены стенды, рассказывающие о национальном проекте "Образование".

Администрацией города учреждены гранты для педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства. Выделены средства на поощрение талантливой молодёжи Ленинска-Кузнецкого.

В целях реализации программы "Дети города Ленинска-Кузнецкого" на 45 тысяч рублей приобретено оборудования в столовую школы № 7; 389 тысячи израсходовано на организацию горячего питания ребят из малообеспеченных семей; 83 тысячи направлено на предоставление льгот по оплате за содержание детей из малообеспеченных семей и одиноким матерям за пребывание малышей в дошкольных учреждениях.

18 образовательных учреждений города получили спортивный инвентарь на сумму 736 тысяч рублей; 8 учреждений - новые компьютерные классы.

В соответствии с сетевым графиком из средств муниципального бюджета за январь и февраль на оплату труда педагогам выплачено 36 миллионов рублей. В качестве доплат за классное руководство за это же время - 1 миллион 480 тысяч рублей.

Сформирован городской электронный банк данных талантливой молодёжи и творческих работающих педагогов. В него вошли 22 обучающихся и 12 учителей. Взрослым предстоит попробовать силы в конкурсе "100 лучших учителей Кузбасса", детям - показать себя в смотре "Достижения юных".

Е. ФЕТИСОВА. Главный специалист УО.

Можно искренне позавидовать тем ребятам, которые приходят в муниципальное учреждение дополнительного образования "Дом технического творчества". И уже с детства принимаются за серьёзную работу, в которой требуются терпение, усидчивость, смекалка, знания электротехники, физики, химии, аэродинамики, гидравлики и т.д.

В Доме технического творчества занимаются около трёхсот ребят. Возраст разный: кто-то из мальчишек учится во втором-третьем классах, другие уже старшеклассники. Но одно - несомненно. Если ребёнок пришёл в какой-то из кружков, покоснулся к миру творчества и полёту фантазии, что царят здесь, то отсюда уже не уйдёт. В этом можно убедиться, пройдя по лабораториям Дома технического творчества, осмотрев экспонаты, модели, выполненные руками воспитанников. Здесь копии радиоуправляемых кораблей, планеров, гражданских и военных самолётов, автомобилей. И как доказательство того, что изготовлены они в полном соответствии с техническими требованиями, - стенд, где выставлены грамоты, дипломы, кубки и другие награды, полученные за победы в обла-

денной Чибановой. Оба победителя - учащиеся школы № 15. Педагог Виктор Петрович Ерченко - мастер спорта международного класса, неоднократный чемпион Ев-

ропейской квалификационной категории Анатолия Ивановича Горонского приняли участие и в открытом первенстве Кемерова, где заняли второе командное место. В личном зачёте Родион Иванов (школа № 8) стал вторым.

На сегодня все лаборатории готовятся к областной выставке технического творчества в Кемерове. Она пройдёт с 1 по 30 апреля, а 28-30 марта судомоделисты примут участие в чемпионате Кузбасса среди школьников; 6-8 апреля авиамоделисты предстоит участие в чемпионате Кузбасса.

А впереди - чемпионаты Кузбасса и Сибири у авиамоделистов, чемпионат России - у судо- и авиамоделистов. Мы уверены, что и на этих соревнованиях воспитанники ДТТ достойно представят Ленинск-Кузнецкий. И очень надеемся, что Виктор Петрович Ерченко на Чемпионате Европы в Польше в 2006 году станет трёхкратным чемпионом Европы по судомодельному спорту.

Н. ГРАЧЕВА. Методист.

СТРАНА ТАЛАНТОВ

стных, региональных, всероссийских соревнованиях по судо-, авто- и авиамодельному спорту.

Только с начала этого года ребята участвовали в трёх соревнованиях областного и регионального масштабов. В Новокузнецке - на традиционных межобластных зимних соревнованиях по судомодельному спорту; в командном первенстве они заняли третье место среди таких городов, как Кемерово, Новокузнецк, Юрга, Томск, Новосибирск и другие. В личных зачётах первое и второе место - у Виктора Сашенко, третье место - у

Дениса Чибанова. Оба победителя - учащиеся школы № 15. Педагог Виктор Петрович Ерченко - мастер спорта международного класса, неоднократный чемпион Ев-

ропейской квалификационной категории Анатолия Ивановича Горонского принял участие и в открытом первенстве Кемерова, где заняли второе командное место. В личном зачёте Родион Иванов (школа № 8) стал вторым.

Авиамоделисты Дома технического творчества под руководством педагога перв-

ПУСТЬ ТВОРЯТ КРАСОТУ

ко на собственную, полную увлечений и домашних забот жизнь, но и на ребят из детского объединения "Сувенир". Неистощимы её выдумка и мастерство, и она многому учит ребят. Вот важный ворон мистер Твистер. Кажется, он сейчас взлетит, но, увы, не получается - сделан из картона. "Сочную" гроздь винограда так и хочется попробовать на вкус. Только она из кожи. Обычная бутылка превращается в элегантного кота, а простая коробка из-под чая - в подарочную сумочку. Особенно нравится Наталье Алексеевне работать с природным материалом: замысловатыми ветками, кореньями, семенами деревьев. А уж с каким удовольствием приходит в детское объединение дети - говорить не надо, ведь здесь так интересно!

- Каждый ребёнок уникален по-своему, к каждому требуется найти свою клавишу, а для этого нужно много знать и уметь. Поэтому я изучаю специальную литературу, осваиваю новые технологии, принимаю участие в работе курсов, семинаров, - рассказывает Наталья Алексеевна.

- Терпелива, снисходительна к ошибкам. Не скучится на похвалу. К

ней всегда можно подойти с любым вопросом, и она всё объяснит, эти слова ребят дополняют портрет педагога.

Родители с удовольствием отпускают ребят на занятия к Наталье Алексеевне и сами принимают участие в жизни ЦДОД. Например, мама Ани Смагиной Наталья Викторовна несколько раз была в составе семейной команды в дни праздников. А мама Яны Поповой Эльвира Александровна помогала во время подготовки к городской выставке декоративно-прикладного творчества.

Воспитанники Натальи Алексеевны в этом учебном году приняли участие в четырёх областных и городских выставках, в двух из них стали призёрами. Её ученик Дима Рогальников выступил в номинации "Декоративно-прикладное творчество" на VII областном фестивале "Рождественские встречи друзей" для детей с ограниченными возможностями. Его работы отмечены благодарственным письмом.

Ребята любят и уважают педагога, и она платит им ответной любовью и заботой.

Л. МАКАРЕНКО. Методист МОУ "ЦДОД".



Есть у нас дела для всех

В МЕСТЕ с весной наступила пора конкурсов, соревнований, фестивалей, на которых дети и педагоги Дворца творчества детей и учащейся молодёжи имеют возможность показать своё умение, реализовать порывы вдохновения, блеснуть мастерством.

Участники творческого объединения "Сударушка" под руководством Ирины Александровны Пономаренко и Евгения Николаевича Вторина участвовали в городском конкурсе "Юные звёзды Кузбасса" в номинации "Сибирская звонница" с музыкальной композицией "Мы младенцы повстречали", где заняли почётное 3-е место. Несмотря на то, что коллектив работает первый год, ребята показали свой творческий потенциал, выступали вдохновенно, зажигательно, со знанием дела.

В народной культуре кроются неиссякаемые источники энергии и вдохновения для детского художественного творчества, импульсы, которые помогают искать и находить зерно истины. Такое зерно и отыскал нынешний коллектив театра моды "Ирида". Его новый руководитель Олег Николаевич Рогожников, человек высокотехнической профессии, опытный художник-модельер, сумел не только сохранить, но и

преумножить традиции коллектива. Коллекция, которую он вместе с детьми создал на основе традиций "моды" малых народов Сибири, оказалась на высоте. Она рождалась в спорах, и только уверенность и профессионализм руководителя помогли приблизить современные костюмы к народному стилю, что и послужило залогом успеха. Заняв первое место на городском конкурсе и выступив на областном конкурсе "Лодиум-2006", команда вошла в первую лигу и "взяла" третье призовое место.

Есть во Дворце творчества детей и учащейся молодёжи место весёлым и находчивым. Наша сборная команда "Кто веселее нас?", которой руководит М.Е. Нохрина, - обладатель областного зимнего кубка КВН.

Хореографический коллектив "Надежда" под руководством Н.С. Снежко, несомненно, является гордостью Дворца творчества. Постоянный участник всех праздников в Ленинске-Кузнецком, неоднократный победитель различных хореографических конкурсов, этот коллектив, действительно, выступил и в этом году в городском конкурсе "Юные звёзды Кузбасса", заняв

почётное первое место. Впервые участвовала в конкурсе и младшая группа детского объединения "Непоседа" под руководством М.С. Снежко. Однако своей непосредственностью, талантом, ярким, красочным выступлением ребята покорили сердца строгого жюри, заняв первое место в своей возрастной группе. Оба эти коллектива в апреле примут участие в областном конкурсе "Юные звёзды Кузбасса". Сейчас ребята старательно репетируют, отрабатывают каждое движение танца.

В середине марта выставочный зал Дворца творчества светился всеми цветами радуги - открылась городская выставка детского декоративно-прикладного творчества. Ребята из тридцати школ, двух учреждений дополнительного образования, детского дома № 1, школ-интернатов № 5 и 6 выставили лучшие работы своих воспитанников. В широком многообразии были представлены многоцветные витражи, искусно выполненные композиции на стекле, дереве, металле, резные деревянные наборы для кухни, шкатулки,

книжные полочки, выполненные из дерева фигуры сказочных героев, и многое другое.

Во всех номинациях выставили свои поделки и обучающиеся в детских объединениях Дворца творчества. После подведения итогов лучшие работы будут представлены на девятой областной выставке декоративно-прикладного творчества в Кемерове.

Одним из направлений деятельности Дворца творчества является физкультурно-спортивная работа. Воспитанники детского объединения "Спортивные единоборства" (руководитель М.М. Шапуров) заняли первое место в весовых категориях 52 килограмма и 80 килограммов в турнире по боксу среди юношей, проходившем в Белове.

Подводя итоги творческих конкурсов и суммируя все достижения команд, ансамблей, творческих объединений, мы видим, что этот учебный год для Дворца получился насыщенным, интересным, результативным, развивающим в дегтях стремление быть творцами.

Е. ЩЕРБИНА. Педагог-организатор ДТДИУМ.

На снимке: театр моды "Ирида" Дворца творчества детей и учащейся молодёжи с новой коллекцией одежды по мотивам малых народностей Сибири.



В ПРЕДАВЕРИИ НОВОГО СЕЗОНА

Очередной футбольный сезон во втором дивизионе российского футбола ленинск-кузнецкая "Заря" откроет 23 апреля матчем на Кубок страны. По словам главного тренера команды Сергея ВАСЮТИНА, соперник пока не определён. Но вполне возможно, что им станет прокопьевский "Шахтёр". В какой физической форме, с каким настроением подходит к долгожданному старту возрождённый в прошлом сезоне клуб? С этого мы и начали наш разговор с Сергеем Николаевичем.

- Одна из главных особенностей нашей команды, - сказал он, - состоит в том, что большинство игроков являются учащимися Ленинск-Кузнецкого училища олимпийского резерва. Поэтому у них практически нет перерывов в учебно-тренировочном процессе. Мы начали его ещё в декабре прошлого года и, лишь немногого отдохнув в новогодние каникулы, продолжили занятия в феврале-марте. Они были весьма разноплановыми: включали в себя работу на тренажёрах, в спортивных залах, зимний футбол и даже лыжи. "Намотали" без малого 70 километров лыжных кроссов. Здесь самым быстрым оказался полузащитник Денис Костенко.

Добавлю: провели мы и традиционный клубный турнир (или олимпиаду, как хотите) по 15 видам спорта. Весь состав разбили "слепым" жребием на четыре команды по 7-8 человек, и они боролись за победу не только в футболе, но и настольном теннисе, хоккее с мячом, шахматам, шашкам, лыжных гонках и даже в пулевой стрельбе. В последнем виде спорта второй год подряд побеждает защитник клуба Николай Нечаев. Будет таким же метким в играх футбольного чемпионата - команда может рассчитывать на многое. Были в трени-

"Заря", которые нынешние игроки должны свято хранить. Поэтому с большинством футболистов, дабы видеть перспективу их профессионального роста, заключены пятилетние контракты. Приняли мы в команду пятерых новичков из Ленинска-Кузнецкого, Омска, Новосибирска, Междуреченска и Кемерова. Фамилии их пока называть не буду - они просто ничего не скажут кузбасским болельщикам. Ребятам ещё предстоит зарабатывать себе имя нелёгким трудом. А ставка по-прежнему делается на молодых и перспективных футболистов нашего региона.

К счастью, в межсезонье нам удалось обойтись без серьёзных травм. Единственное, Александру Дрёмину сделали операцию на колене. Прошла она успешно. Да и как может

быть иначе, ведь наших ребят ставят на ноги известные хирурги Андрей Пронских из научно-клинического центра охраны здоровья шахтёров, Владимир Неверов, заведующий травматологическим отделением городской больницы № 1, кстати, одни из самых заядлых болельщиков в Ленинске. К Владимиру Ивановичу в своё время обращались и Смертина, и Кормильцев, и Яновский.

- Не без зависти спрошу: как прошли тренировочные сборы под Анапой с 10 по 25 марта? Не затмили тамошние красоты главной цели поездки?

- Нет, что вы! Сборы прошли на достаточно высоком уровне. Игроки заметно окрепли физически, улучшилось взаимодействие на поле, подтянули технику. Кроме

того, ребята привезли массу незабываемых впечатлений. Ведь многие из них никогда не видели "живого" моря - представьте их чувства! Мы жили в посёлке Витязево, где наш энергичный земляк, а когда-то ещё и менеджер первой "Заря" Александр Цигельников создал прекрасный центр семейного отдыха. Отель расположен недалеко от моря, отличные условия для специальных тренировок на ровном, плотном песке, хорошие футбольные поля, питание.

Конечно, были и товарищеские встречи по футболу. Мы сыграли четыре игры, и расклад получился такой: выиграли у одной из сильнейших команд Краснодарского края "Алек" как раз из Витязева - 3:0 (голы забили Александр Кутилин, Евгений Кадышев и Нико-

Лай Белевич), сделали ничью с астраханским "Судостроителем" - 1:1 (отличился Андрей Бычковский), затем одолели "Текстильщик" из Камышина - 2:1 (голы Евгения Ващурина и Антона Борышева). И только в последний день, когда у ребят было уже чемоданное настроение и накопленная усталость за двухнедельные сборы, мы уступили крепкой команде "Спартак" из Геленджика, пропустив единственный гол на последних минутах.

- И каковы же у клуба ближайшие планы? Всё, отдых закончился...

- Если так можно назвать всего лишь пятидневный перерыв между тренировками. Впереди теперь заключительный этап подготовки к сезону. 5 апреля команда отправится на десять дней в Барнаул. Там состоится традиционный турнир с участием новокузнецкого "Металлурга", новосибирского "Чкаловца", барнаульского "Динамо" и "Зари". Конечно, получим возможность тренироваться и играть на двух новеньких искусственных футбольных полях, построенных при спонсорстве и участии Алексея Смертина - не забудем, что он начал свою карьеру в Барнауле. И, как было сказано, 23 апреля откроем новый сезон кубковым матчем. В этом году ставим задачу - стабилизировать игру, сделать её не менее привлекательной, чем у прежней "Заря", в следующем сезоне побороться за выход в первую лигу.

Отрадно, что в нынешний сезон благодаря надёжным спонсорам в лице Сибирской угольной энергетической компании, шахты "Заречная" и других предприятий города, конечно же, его властей мы вступаем со многими ценностями подарками. На подходе новая и очень

красивая форма английской фирмы "UMBRO" - в такой в этом году играет московский ЦСКА. В планах клуба завести в городском портале Интернета собственный сайт, где в течение сезона болельщики смогут получать самую подробную информацию о "Заре", всю статистику, связанную с её играми, ходом чемпионата и розыгрышем Кубка России.

Но главное: мы ждём своих поклонников не в компьютере, а на родном стадионе и на выездных матчах. Команда очень верит в своих многочисленных болельщиков и надеется на их поддержку!

Беседу вёл
Е. НОСЫРЕВ.
На снимках: "Заря"
на сборах в Анапе.



СОХРАНИТЬ ДОРОГИ!

Постановление № 266
администрации города Ленинска-Кузнецкого от 24.03.2006 г.

«Об обеспечении сохранности городских автомобильных дорог общего пользования в период весеннеей распутицы 2006 года»

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования и дорожных сооружений на них в период весеннеей распутицы, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Правилами по охране автомобильных дорог и дорожных сооружений, утвержденными Постановлением Совета Министров РСФСР от 05.03.1969 № 129, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях компенсации ущерба, наносимого автомобильным транспортом, перевозящим тяжеловесные и (или) крупногабаритные грузы при проезде в период весеннеей распутицы по автомобильным дорогам общего пользования и искусственным сооружениям на них на территории города, постановляю:

1. Ограничить с 01.04.2006 до 15.05.2006